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Овочі в кредит: у Придністров’ї запустили незвичну
розстрочку на продукти

В одному з магазинів невизнаного Придністров’я покупцям запропонували

оформлювати розстрочку на овочі та фрукти терміном на три місяці.

Магазин опублікував рекламний ролик, у якому запропонував новий формат купівлі

продуктів.

«Такого в Придністров’ї ще не було. Тільки в “Овочевому раю” ви можете взяти фрукти

та овочі в розстрочку на 3 місяці. Свіжі продукти стали ще доступнішими», – йдеться у

відео.

На запитання журналістів про причини запровадження такої послуги в магазині

відповіли: «Тому що кожен п’ятий просить у борг до зарплати».

У коментарях до публікації користувачі відреагували на нововведення з гумором.

Зокрема, один із коментаторів написав: «Скоро телефонуватимуть колектори: “Ви

прострочили платіж за два кілограми картоплі”».

Придністров’я є невизнаним утворенням на території Молдови, яке фактично не

контролюється Кишиневом із початку 1990-х років. Регіон підтримує тісні політичні та

економічні зв’язки з Росією, а на його території розміщений російський військовий

контингент.

У травні 2026 року президент РФ Володимир Путін підписав указ про спрощений

порядок набуття російського громадянства для жителів Придністров’я.
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Резерви вичерпано: Кільський

інститут заявляє, що воєнна

економіка РФ досягла своєї межі

«Інвестняні» для «Саші Сєдого»: як«Інвестняні» для «Саші Сєдого»: як

Олександр Свіщов та чиновникиОлександр Свіщов та чиновники
розпиляли 250 мільйонів на проєктірозпиляли 250 мільйонів на проєкті

KingspanKingspan

БІЗНЕСМЕНИ

Корупційний «шлагбаум» Кучеренка: якКорупційний «шлагбаум» Кучеренка: як

нардеп став інструментом енергетичноїнардеп став інструментом енергетичної
мафії та «відбілював» фігурантів справимафії та «відбілював» фігурантів справи

«Мідас»«Мідас»

КОРУПЦІЯ

Майно на $400 тисяч для родиниМайно на $400 тисяч для родини

заступниці міністра: як Людмилазаступниці міністра: як Людмила

Кравченко «заробляє» рукамиКравченко «заробляє» руками

пенсіонерки-матеріпенсіонерки-матері
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Резерви вичерпано: КільськийРезерви вичерпано: Кільський
інститут заявляє, що воєннаінститут заявляє, що воєнна
економіка РФ досягла своєї межіекономіка РФ досягла своєї межі

Торговельна війна на тлі розколу:Торговельна війна на тлі розколу:
Росія повністю блокує ввезенняРосія повністю блокує ввезення
сільгосппродукції з Вірменіїсільгосппродукції з Вірменії

Економіка РФ страждає від війни, алеЕкономіка РФ страждає від війни, але
Кремль витрачає мільярди наКремль витрачає мільярди на
фейковий образ за кордоном, —фейковий образ за кордоном, —
ForbesForbes

У Придністров’ї знову заговорили проУ Придністров’ї знову заговорили про
покарання за використання назвипокарання за використання назви
«Трансністрія»«Трансністрія»

Санкції завдали Москві збитків на 1,5Санкції завдали Москві збитків на 1,5
трильйона доларів, до нового пакетатрильйона доларів, до нового пакета
внесуть 80 позицій, — Калласвнесуть 80 позицій, — Каллас

Японська мармурова яловичина вагюЯпонська мармурова яловичина вагю
в багажнику: у Львові оштрафувалив багажнику: у Львові оштрафували
водія за контрабанду елітного м’ясаводія за контрабанду елітного м’яса

Бюджетний колапс у РФ: фінансовіБюджетний колапс у РФ: фінансові
доходи Кремля скоротилися майжедоходи Кремля скоротилися майже
наполовинунаполовину

У Криму вводять обмеження наУ Криму вводять обмеження на
продаж продуктів: повідомляють пропродаж продуктів: повідомляють про
дефіцит цукру, солі та крупдефіцит цукру, солі та круп

Жодної згадки про кризу: у РосіїЖодної згадки про кризу: у Росії
стартував ПМЕФ, де крутять кіно простартував ПМЕФ, де крутять кіно про
«ідеальну» економіку, — ISW«ідеальну» економіку, — ISW

Bloomberg: У Кремлі загострюютьсяBloomberg: У Кремлі загострюються
суперечки між економічним ісуперечки між економічним і
військовим блокамивійськовим блоками
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